Ird a feladatok megolddsit a fiizetedbe! Szdmolj az eddig megoldott feladatok
alapjan! Kérek visszajelzést legkésobb dprilis 19-i19!

Gyakorlas

. Adott egy haromszog két szoge a = 45° (belsé szog), B’ = 102° (kiilsé szog). Szamitsd ki a
haromszog hianyzo kiils6 és bels6 szogeinek nagysagat! (o, B, v, y* = ?)

. Adott egy haromszog két szoge B = 29° (belsé szog), v = 143° (kiilsé szog). Szamitsd ki a
haromszog hianyzo kiils6 és bels6 szogeinek nagysagat! (B, v, a, o’ = ?)

. Adott egy haromszog két szoge v = 115° (belsé szog), o’ = 130° (kiilsé szog). Szamitsd ki a
haromszog hidnyzo kiilsé €s belsd szogeinek nagysagat! (y’, a, B, B> =?)

Egy haromszog két belsd szoge a = 107°, B =25°.

a) Szamitsd ki a harmadik bels6 szogét! (y = ?)

b) Szamitsd ki ezekhez a bels6 szogekhez tartozo kiilsé szogek nagysagat! (o, B, v’)

Szamitsd ki a hianyzé szogek nagysagat, ha y = 37° 04
Szamitsd ki a hianyzo szogek nagysagat, ha o = 129°! »o

Szamitsd ki az abran lathato 6sszes szog nagysagat a megadott szogek segitségével! Keresd a

csucs- és mellékszogparokat. Miel6tt szamolsz, adj nevet a szogeknek!
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Jo munkat!



